

关住门卫撬开十多间储藏室

仅三四家报警,警方提醒,市民报案就是打击犯罪

本报记者 李璇 见习记者 赵寰

“

11日凌晨2点左右,花园北路原表厂家家属院遭窃,行窃者将门卫反锁在值班室内,撬开了10多户居民家的储藏室。民警事后调查时发现,只有三四家被盗居民报案。



12日,居民们向记者描述,不法分子是如何将刘先生的面包车倒着开出去的。

小图为:家属院的住户展示被撬坏的门锁。

本报记者 李璇 摄

门卫回忆>> 发现事情不对门已反锁

12日,门卫陈先生回想起11日凌晨发生的事仍心有余悸。他介绍说,凌晨2点左右突然听到外面有动静,透过房门往外看,发现俩人站在家属院里小声交谈。由于岗设在大门外,他还看到一辆面包车停在门口。

先生招呼他们询问究竟,发现其中一个人用毛巾蒙着脸,另一个人戴着帽子,手里拿着把大钳子,都看不清模样。说话间,拿钳子那人用钳子剪断了大门上的铁锁,一辆金杯面包车从院内倒了出来。陈先生认出这是居民刘先生的车,想出门制止,发现屋门

反锁,他大声呼喊,有个人从门上的小窗户扔进几个被剪断的锁和大门门闩,威胁说再敢出声就弄死他。陈先生急忙躲到屋子的另一侧,在关注外面情形的同时拨打110报警。

“从剪开大门铁锁,到将面包车倒出,前后也就用了1分钟,太快了。”陈先生说,他看到偷出的车与门口那辆面包车一起开走,沿花园路向南逃逸。

居民分析>> 偷面包车可能要拉赃物

失窃面包车的车主刘先生介绍,11日凌晨2点多,门卫陈先生敲开他家门,说有贼将他的车偷走了。等他下楼查看时,发现停面包车的地方还停着两辆轿车,其中有一辆是新车。“最靠大门的轿车都没

事,单单看上了我这辆07年买的二手车,真是怪事!”刘先生分析,行窃者偷他的车是为了拉赃物。刘先生还担心这些不法分子今后会开着他的车作案。

的业务人员,储藏室平时放一些公司的产品。这次,有两台电磁炉和一台烤箱被盗,损失约1200多元。他说,储藏室只要是锁外锁的,基本都被偷了,不是锁被剪坏就是门闩剪断了。一

位正在更换储藏室门锁的住户说:“我家储藏室的锁也被撬了,不过没撬开,要不然电动车也被偷走了。”

民警提醒>> 失主不报案等于纵容犯罪

表物业治安办工作人员说,共有十几家住户储藏室的门锁撬坏,被盗物品中绝大多数是电动车电瓶。他们根据居民建议,准备把门岗值班室搬到家属院大门里面,这样既便于门卫晚上巡逻,也能保护门卫人员的安全。”

聊城市公安局东昌府分局刑事侦查大队二中队一位工作人员说,11日凌晨他们接到报案后,立即组织警力追赶,但未发现犯罪分子踪迹。

已熟睡。被盗居民中只有三四家报了案,丢失电瓶的住户基本没有报案。

及时报案。对于家属院和小区防盗,要提高自身防范意识,注意加固储藏室的门窗,最好在简单外挂锁的基础上加设暗锁。注意不要把贵重物品放到储藏室,停放在租房前应应与房东共同检查房间设施,一定要对房屋中的物品逐一登记,详细记录损坏部分,全部写在合同中,写清楚双方的责任义务,不能只是口头约定。

600元租房押金就退了一百

家具维护未入合同,权责不清有苦难言

本报聊城3月13日讯(记者 张召旭)租房交的600元押金,退房时只拿回100元,市民刘先生对此叫苦不迭。由于家具维护没在租房合同中注明权责,他和房东的约定成了一笔糊涂账。

且房子里空调、冰箱、热水器等设施一应俱全,他没有多考虑就签订了合同,交了半年的租金和600元押金。“我前段时间买了新房,现在可以入住了,所以打算退租。”刘先生退房时,房东只退给他100元押金。房东解释说,在刘先生居住期间,空调、电视机都有不同程度的损坏,需要赔偿,正

好以押金里扣除。刘先生当时签租房合同时,没考虑到家用电器的使用问题。“去年夏天,卧室里的空调出现故障,我好几次给房东打电话让他来修,房东一直没有来。”刘先生只好自己找了修理工来修理,修理费还是自己付的。“虽然感觉挺冤,不过租房时没有家电赔偿书面协

议,我只能认了。”聊城市12315工作人员表示,此类投诉大部分是因为没有书面约定,最后只能是租房者自认倒霉。因此,在租房前应应与房东共同检查房间设施,一定要对房屋中的物品逐一登记,详细记录损坏部分,全部写在合同中,写清楚双方的责任义务,不能只是口头约定。

液化气泄漏一夜 清晨开灯引起爆炸

本报3月13日讯(见习记者 罗宁)11日,莘县一位老太太早晨开灯时,房间泄漏的液化气发生爆炸,将其烧伤。

被烧伤,玻璃被震碎,门也在冲击下变形。随即,老太太被送到莘县中医院救治,无生命危险。

11日,莘县蒋庄村一位老太太起床后,闻到房间里有液化气味,开灯检查液化气罐,没曾想开灯瞬间发生爆炸。

聊城市120急救中心的工作人员介绍说,液化气在室内发生泄漏,含量达到一定值时遇到火星或电火花就会爆炸。遇到这种情况,应该关掉液化气总阀,打开门窗,让空气自然流通。一定不能开启或关闭电器,打电话或玩手机,以免产生火花引起爆炸。

老太太的老伴蒋老汉当时正在上厕所,听到爆炸声赶回房间,发现老太太的头发被烧焦,裸露的皮肤部分

妻子出轨怨恨突发

男子杀妻儿服毒身亡

本报聊城3月13日讯(记者 凌文秀 通讯员 周中林 林振)10日凌晨,聊城开发区顾官屯镇一男子经医院抢救无效死亡。前一天,该男子因感情问题杀妻儿后服毒。

王某和同村一村民有不正当男女关系,张某跑到这户村民家理论,对方主动向其承认了错误,并表示不再与王某联系。王某原谅了妻子,王某也答应好好过日子。

据民警介绍,这名男子姓张,今年40多岁。遇害的妻子王某是其2007年才结识的,孩子是王某与前夫所生。

民警介绍,3月8日,那户村民再次上门道歉,张某准备了酒菜招待。当晚9时,那户村民离开,已有些醉意的王某看着王某,心中怨恨突然爆发,拿起铁锤猛砸王某和养子的头部,导致养子当场死亡,王某后经抢救无效死亡。



13日下午14时许,在开发区转盘南侧500米处,一辆面包车拐弯时和一辆直行的宝马车相撞。目击者称,相撞后面包车打了两个滚,宝马车撞倒3棵树,所幸无人伤亡。

本报记者 杨淑君 摄